
Mezőkövesdi Újság 2022/2           1

VÁROSUNK LAPJA

Egészségügyi
fejlesztések

Beszélgetés
Mozer Jánossal

MAGYAR KULTÚRA NAPJA

Térségi
teremlabdarúgó-torna

Zsóry-fürdő:
eredmények és tervek

XXXIV. évfolyam 2. szám | 2022. február 4.

„Szerelem, szerelem” 

- ünnepi műsor
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Verses-zenés-énekes produkciókat 
adtak elő a magyar kultúra napja alkal-

mából városunkban.

A „Szerelem, szerelem…” című műsorban főleg 
verseket, például Ady, Petőfi, József Attila, Radnóti 
és Juhász Gyula költeményeket is szavaltak a 
fellépők. Emellett hallhattunk egy zeneművet 
gordonkán előadva, valamint két dal és egy próza 
is szerepelt a programban, melyet – az elején, a 
közepén és a végén – három műsorszám foglalt 
keretbe: egy szerelmes párt jelenítettek meg a 
fellépők, három különböző életszakaszban. Vetítés 
is szerepelt a programban, a MASZK 2010. évi 
Csongor és Tünde előadásának filmfelvételéből 
láthattunk egy részletet, továbbá Nemes Nagy 
Ágnes születésének 100. évfordulójára is emlé-
keztek a költő egyik versével. A forgatókönyv és a 
rendezés Kisné Dudás Mária munkája. Az ünnepi 

műsor a Matyóföldi Alkotók és Művészetpártolók 
Egyesülete, a Mezőkövesdi Amatőr Színjátszó Kör 
Egyesület és a Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti 
Iskola összefogásával valósult meg. A műsornak 
21 szereplője volt, a két egyesület tagjai, illetve 
az általuk felkért vendégelőadók, valamint a 
zeneiskola művésztanárait láthattuk-hallhattuk a 
Rendezvényközpontban január 22-én.

JELES DÁTUM A magyar kultúra napját 1989 óta 
ünneplik országszerte különböző megemlékezé-
sekkel, rendezvényekkel. A január 22-ei dátumot 
annak emlékére választották, hogy a kézirat 
tanúsága szerint, Kölcsey 1823-ban ezen a napon 
tisztázta le a Himnusz kéziratát. D. A.

Gordosné Balogh Eszter
és Gordos Attila: „Őrizem a szemed” 

„...Igézve álltam, soká, csöndesen,
És percek mentek, ezredévek jöttek -
Egyszerre csak megfogtad a kezem,
S alélt pilláim lassan felvetődtek,
És éreztem: szivembe visszatér
És zuhogó, mély zenével ered meg,
Mint zsibbadt erek útjain a vér,
A földi érzés: mennyire szeretlek!”

Egy humorral
átszőtt este

képekben

Énekes-táncos gálával zárult a műsor

Az írói ihletről A „Family karika” egyik jelenete 

Az est egyik fénypontja a kánkán volt Villámtréfa villamosszékkel A férj és a fotel esete

A MASZK szilveszteri kabaré fellépői gon-
doskodtak róla, hogy közönségük jóked-

vűen zárja a  2021-es évet: volt újragondolt 
kánkán, kiborult, fotelt zúzó férj, villámtréfa 
és megannyi vicces jelenet. A „maszkosok” 
produkcióin kívül a Matyó Nagymama Klub 
Egyesület tagjai táncaikkal, Balázs Daniella 
pedig dalaival szórakoztatta a jelenlévőket.

Harc az osztályban

Fókuszban:
a szerelem

Művésztanárok előadása:
Viszlai-Csécsi Hajnalka és Viszlai Dávid

Gyermekkori barátkozás –
Jacsó Lilianna és Dorogi Ágoston

ünnepségen.)

(Részlet Tóth Árpád Esti sugárkoszorú című verséből,
melyet Kiss Marcell előadásában hallhattunk az ünnepségen.)
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Címlapunkon Nyeste Fanni és Medvés Bonifác 
látható a magyar kultúra napi ünnepségen.

Fehérbe öltözött tárlat

A magyarországi fehérhímzések típusait 
bemutató időszaki kiállítás látogatható

a Matyó Múzeumban. A mintegy 200 tárgyat 
felvonultató tárlat a szolnoki Damjanich 

János Múzeum anyagából állt össze.

Öltéstípusokat, különböző ruhadarabokat, 
ágyneműket, kendőket, dísztörölközőket, 
valamint a készítéshez használt eszközöket 
is láthatunk a kiállításon, amelyen a témát 
körbejáró tablókról is számos érdekességet 
megtudhatunk a fehérhímzésről.

VÁNDORKIÁLLÍTÁS A tárlatot, annak rendezője, 
dr. Gecse Annabella néprajzkutató nyitotta meg. 
Előadásában elmondta, a szolnoki múzeum 
állandó kiállításában a gyűjtemény kb. 10%-át 
mutatják be, a többit raktárakban őrzik. A 2010-
es évek közepén kezdték meg a gyűjtemény 
tematikus feldolgozását, hogy a látogatók is 
megcsodálhassák a raktárakban lévő darabokat 
is. A január 19-étől Mezőkövesden látható kiállí-
tást 2018-ban mutatták be Szolnokon.

– A textilek egy részét vitrinben helyeztük el, 
némely részét pedig úgy, ahogy a valóságban 
használták azokat, eredeti funkciójukat betöltve 
láthatóak: ágyban, szekrényben, ravatalon, 
bölcsőben és babán. A vitrinekben elhelyezett 
tárgyak inkább szemléltetőek, azokkal szerettük 
volna bemutatni a különféle öltéstípus technikát, 
a többi pedig érzékelteti, hogy az élet milyen sok 
területén jelent meg a fehérhímzés – foglalta 
össze dr. Gecse Annabella.

– Egyrészt az azonos alapszín és díszítmény 
különös hatása miatt kedves számomra a téma, 
valamint az is érdekes, hogy 40-50 évvel ezelőtt 
a fehérhímzés általánosan elterjedt volt, min-
denki szerette és ragaszkodott hozzá. Népsze-
rűsége mögött felfedezhető az oktatás hatása, 
a helyi hagyományok is be tudták illeszteni az 
iskolából jövő ismereteket, mint például Mezőkö-
vesden is – mondta el a kiállítás kurátora. D. A.

KÜLÖNLEGES TEXTILEK A múzeum textilgyűj-
teményének darabjait kiegészítve a technikák 
és öltések teljessége kedvéért néhány tárgyat 
magángyűjteményekből mutat be a tárlat. Dr. 
Gecse Annabella kedvence például a két templomi 
textil, melyek közül a szolnoki belvárosi templom-
ból kölcsönkapott oltárszegély különösen kedves 
számára. Elmondta, azt jelzi ez a tárgy, hogy a 
fehérhímzés elfogadott volt abban a közösségben 
és szépnek tartották, ha használták egy oltárnál. 

MEGNYITÓ A jelenlévőket Agócsné Halász Andrea 
múzeumvezető köszöntötte. Elmondta, a magyar 
kultúra napjához kapcsolódóan nyílt meg a 
vendégkiállítás, bemutatott továbbá egy min-
takendőt a múzeum gyűjteményéből és felidézte 
a régi technikaóráit, melyeken ő is hasonlóakat 
készített. A program keretében továbbá Nagy Má-
tyás hegedűjátékát is meghallgathattuk. A „Szép 
menyecskék varrták fejér patyolatból” A magyaror-
szági fehérhímzések típusai című időszaki kiállítás 
április 3-ig látogatható a múzeumban.

A kiállításon a kézi és gépi hímzésre
egyaránt találunk példát

A fehérhímzés stílusa kifejezte viselője 
társadalmi helyzetét és életkorát is
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Sajtóközlemény

Mezőkövesden egy korábbi projek-
ten belül már kialakították a dél-nyu-
gati városrész csapadékvíz-elvezető 
rendszerét. A fejlesztés a Fecske, Ga-
lamb, Hattyú, Sirály, Pacsirta, Gém, 
Seregély utcákat és a Dohány utat 
érintette. E projektnek köszönhetően 
pedig folytatja a munkát az önkor-
mányzat a városban a vízkárkockázat 
csökkentése érdekében. 

A fejlesztés keretében egyrészt 
kialakítják a város új építésű családi 
házas lakóterületén – a Kánya-patak 
jobb partján – a Reményik Sándor és 
Wass Albert utcák csapadékvíz-elve-
zető rendszerét. Összesen 492 méter 
hosszan épül ki a burkoltárok-rendszer. 
A támogatásnak köszönhetően továbbá 
korszerűsítik a – Kánya-patak bal partján 
– a Mátyás király, illetve az Egri út által 
határolt területen a Petőfi, Vörösmar-
ty, Kölcsey, Jókai és Veronika utcák 
vízelvezető rendszerét is. Összesen 
2316 m hosszan létesül zárt vízelvezető 
– 300-as és 800-as átmérőjű – csator-
na. Mindkét rendszeren keresztül az 
Észak-magyarországi Vízügyi Igazga-
tóság kezelésében lévő Kánya-patakba 
vezetik a csapadékvizet. 

A fejlesztés eredményeként javul 
Mezőkövesd infrastrukturális állapota 
a vízkárkockázat csökkentése által, a 
település élhetőbbé válik, emellett a 
környezetbiztonság is javul. 

A projekt a Széchenyi 2020 program 
keretében valósul meg. 

Folytatódik a csapadékvíz-elvezetés 
rendezése Mezőkövesden

250 millió forint támogatást nyert Mezőkö-
vesd Város Önkormányzata a „Mező-
kövesd vízrendezés II. ütem – Belváros: 
Mátyás király út-Egri út-Kánya patak 
által határolt terület, Reményik-Wass 
Albert utcák” című, TOP-2.1.3-16-
BO1-2021-00114 azonosító számú 
pályázatával. A TOP-2.1.3-16 – Települé-
si környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesz-
tések tárgyú felhívásra benyújtott projekt 
keretében meglévőt korszerűsítenek, illet-
ve új vízelvezető rendszert is kiépítenek.

Több mint 200 ezer vendég látogatott el városunk fürdőjébe tavaly, hangsúlyozta Vámos Zoltán fürdővezető, 
aki elmondta, hogy ezzel a 2019-es évi látogatottság mintegy 70%-át teljesítették. Kiemelte, ez annak fényében 
jó eredménynek mondható, hogy a fürdő 2021-ben május 4-én nyitotta meg kapuit a vendégek előtt.

– A három legerősebb hónap, a június, július és augusztus viszonylag jól sikerült, de azért érezhető volt, hogy 
a különböző járványügyi szabályok miatt kevesebb külföldi vendég érkezett. A belföldi turizmus erősebb volt, 
ugyanakkor a külföldi vendégek kiesését nem tudta teljes mértékben pótolni – mondta a fürdővezető.

NEHÉZSÉGEK Pozitívum, hogy a Dél-Alföldről és Dunántúlról is többen érkeztek, illetve augusztusban és 
szeptemberben a lengyel vendégek száma is jelentős volt, emelte ki a fürdővezető, aki a járványhelyzet 
nehézségeiről, a munkaerőpiaci problémákról is beszélt.

– Nagyon sakkoznunk kellett azzal, hogy honnan tudunk megfelelő képzettségű embereket szerezni. 
Két munkaerő-kölcsönző céggel is kapcsolatban álltunk, ennek ellenére alapvető nehézségeket okozott 
a munkaerő biztosítása a szezonális időszakra – hangsúlyozta Vámos Zoltán.

TERVEK A körmedence kivételével minden szolgáltatást igénybe vehettek a vendégek, a körmedence 
felújítására a tervek megszülettek, de a megvalósításhoz jelentős támogatásra van szükség, mondta 
Vámos Zoltán, aki az idei tervekről is megosztotta gondolatait.

– Szeretnénk, ha a kör- és a hullámmedence közül legalább a hullámmedencét be tudnánk üzemelni. 
Szerencsére a látogatottságot illetően emelkedő tendencia figyelhető meg 2020-hoz képest. Abban 
reménykedünk, hogy a külföldiekre vonatkozó beutazási szabályok változni fognak, valamint az új ven-
dégeink rendszeresen visszatérnek, így elérhetjük, vagy meg is haladhatjuk a 2019-es vendéglétszámot 
– hangsúlyozta a szakember.

RENDEZVÉNYEK Vámos Zoltán bízik benne, hogy rendezvényeket is tarthatnak majd a Zsóryban. 
– Úgy készülünk, hogy szeretnénk rendezvényeket szervezni ebben az évben is. Ehhez kapcsolódó-

an igyekszünk megvizsgálni, hogyan lehetne bevonni a Zsóry Ligetben található színpadot, hiszen az 
pluszprogramot jelenthetne az üdülőterületen – emelte ki Vámos Zoltán. 

Jó eredményekkel zártak

Eredményes évet zárt a Zsóry Gyógy- és Strandfürdő 2021-ben,
a koronavírus-járvány ellenére is.

JUBILEUMI PÁLYÁZAT | Immár har-
mincadik alkalommal hirdetik meg 
a Kisjankó Bori Országos Hímzőpá-
lyázatot, amelyre május 26-ig várják 
a jelentkezéseket. Két – öltözködés 
és lakástextíliák – kategóriában 
lehet pályamunkát készíteni. A 
Hagyományok Háza, a Mezőkövesdi 
Közkincs-Tár Nonprofit Kft . és a 
Matyó Népművészeti Egyesület 
által meghirdetett pályázat célja a 
magyar népi hímzések megőrzése 
és továbbfejlesztése.

Bódi K.

hmzs

A pandémia ellenére nőtt
a belföldi látogatók száma
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Új műszerek és felújított épületek
– egészségügyi fejlesztések városunkban

Mezőkövesd egészség-
ügyi intézményeiben 

nagyon sokan dolgoznak 
értünk. Házi- és szakorvo-

sok, gyermek- és fogor-
vosok, védőnők, ápolók, 

mentősök, asszisztensek, 
gyógyszerészek végzik 
szívvel-lélekkel hivatá-
sukat, melyre egykor 

felesküdtek.

Vannak könnyebb és nehezebb idő-
szakok, de egy biztos: az egészségügyi 
dolgozók megbecsülése minden helyzet-
ben és minden területen fontos. Az elmúlt 
években számos változáson ment keresz-
tül városunk egészségügyi alapellátása, 
fejlődtek az intézmények és új műszerek 
segítik az ellátást. A Mezőkövesdi Újság 
cikkeinek segítségével vettük számba, mi 
minden változott az elmúlt időszakban.

„Új szemnyomásmérő műszert és elektromos 
műszerasztalt vásárolt Mezőkövesd Város Önkor-
mányzata a Városi Rendelőintézet számára. (…) 
A 3 millió Ft értékű Topcon CT-800A komputeres 
noncontact tonométer, azaz a szemnyomásmérő 
készülék rendkívül fontos eszköz a Szemészeti 
Osztály számára, tudtuk meg dr. Montovay Emília 
szemész főorvostól. 

Tállai András hangsúlyozta, fontosnak tartja 
az egészségügy fejlesztését, így minden 
olyan beruházást támogat, mellyel javul az 
ellátás színvonala. – A rendelőintézet az egész 
járás területén, több mint 45 ezer ember 
egészségügyi ellátását biztosítja. Nagyon 
fontos fejlesztés valósult meg, hiszen olyan 
készüléket tudott megvásárolni a fenntartó 
önkormányzat, ami itt , helyben teszi lehetővé 
a betegek vizsgálatát és nem kell Egerbe, vagy 
Miskolcra elutazniuk – emelte ki Tállai András. 
Az országgyűlési képviselő gratulált az eszköz 
beszerzéséhez és reményét fejezte ki, hogy a 
jövőben is sok hasonló beruházás valósul majd 
meg a városban.” 2018/6. szám

„Három fotocellás ajtó segíti a betegek 
közlekedését a Városi Rendelőintézetben május 
18-tól. A mintegy 3 millió forintos fejlesztés 
önkormányzati forrásból valósulhatott meg az 
intézményben. – A 3 hónapos gyártási folyamat 
lezárulása után a kivitelezés május 16-án kez-
dődött el és két nap múlva már be is kerültek 
helyükre az új ajtók (...) – mondta el dr. Tóth 
József orvos-igazgató.” 2018/11. szám

„Átadták a több mint 40 millió forint TOP-for-
rásból megépített új orvosi rendelőt a József 
Attila úton. Az új épületben dr. Bollók Zoltán és 
dr. Orbók Napsugár Tünde látja el a betegeket. A 
rendelés február 11-én kezdődött.

Az orvosi rendelő régi épületét elbontották, 
melynek helyére a mai kor igényeit kielégítő 
új, komplex funkciójú egészségügyi szolgáltató 
ingatlan épült. A háziorvosi rendelők mellett 
egy védőnői tanácsadót alakítottak ki, illetve di-
etetikus szakrendelésnek is helyt ad az épület. 
(…) – Négyezer embernek jelent ez egy új kör-
nyezetet, szebb, jobb, tágasabb rendelőt, ahol 
elég sok időt töltünk, ha az egészségünk rossz 
állapotba kerül. Örülök, hogy a város rövid időn 
belül a harmadik orvosi rendelőt tudja megújí-
tani. Örülök annak is, hogy tovább folytatódik a 
program és két újabb orvosi rendelő fog nem-
sokára megújulni. A Kormánynak köszönhetően 
végre jut pénz az egészségügyi intézmények 
fejlesztésére és ez eljut a kistelepülésekre, 
kisvárosokba is, mint például Mezőkövesdre – 
emelte ki Tállai András.” 2019/3. szám

„Újabb orvosi rendelők és védőnői tanácsadó 
is megújul a Városi Rendelőintézet udvarán 
található lapos tetős épületben, ahol házior-
vosi – két praxis számára – és gyermekorvosi 
rendelőt, valamint védőnői tanácsadót alakíta-
nak ki önálló betegvárókkal és bejáratokkal. A 
gyermekorvosi rendelőhöz babakocsi-tároló is 
tartozik majd. A belső átalakítás során cserélik 
a burkolatokat, a nyílászárókat, illetve az 
épület hőszigetelése is megvalósul. A tervezett 
munkák tartalmazzák a vizesblokk átalakítását, 
a gépészeti és elektromos rendszer korszerű-
sítését, megvalósul továbbá az udvari épület-
hez vezető belső út és a parkolók felújítása 
– mozgáskorlátozott hely elkülönítésével –, 
járda építése, a közműhálózatok ellenőrzése, 
kiváltása, előtetők és rámpa építése is. A 
projekt teljes költsége bruttó 41.025.732 forint, 
amelyhez 30.000.000 forint támogatást nyert el 
az önkormányzat.” 2019/9. szám

„Korszerű műszerrel gazdagodott a Városi Ren-
delőintézet. Az új, röntgendigitalizáló berendezést 
6 millió forint önkormányzati támogatásból vásá-
rolták. A műszer október 21-ei átadóján dr. Fekete 
Zoltán polgármester arról is beszélt, ezzel a be-
ruházással együtt idén önerőből 40 millió forintot 
fordítottak az egészségügyre. (...) – A legközelebbi 
fejlesztés itt a Rendelőintézet udvarán történik, a 
háziorvosi rendelők átalakítása, illetve kialakítása, 
ezt követően a Tüdőgondozó épületének energe-
tikai felújítása valósul meg, ez a pályázatunk még 
elbírálás alatt van. Eszközbeszerzést jövőre is ter-
vezünk és forrást is biztosítunk rá, illetve a Gyula 
úti háziorvosi rendelő épülete már nem alkalmas 
rendelésre, ezért szeretnénk a helyére építeni egy, 
a József Attila úti rendelőhöz hasonló építményt – 
mondta el a városvezető."  2019/22. szám

„Korszerűbbé vált a Tüdőgondozó épülete ener-
getikai fejlesztésnek köszönhetően – sikeresen 
lezárult Mezőkövesd Város Önkormányzatának pá-
lyázata. (…) az Önkormányzati épületek energetikai 
korszerűsítése Mezőkövesden című projekt 55,16 
millió forint vissza nem térítendő támogatás segít-
ségével valósult meg. (...) A támogatás segítségé-
vel kicserélték a nyílászárókat, korszerűsítették a 
fűtési rendszert, új fűtőtesteket szereltek fel, va-
lamint szigetelték a falakat és a tetőt is. A projekt 
eredményeként megújuló energiaforrást is hasz-
nosíthatnak a felszerelt napelemes rendszernek 
köszönhetően. A fejlesztés nem csupán az épület 
gazdaságosabb fenntartásához és az egységes 
településkép létrehozásához járul hozzá, hanem 
elősegíti az ott működő szakellátások – tüdőszű-
rés, tüdőgyógyászat, gyermek pulmonológia és 
az endokrinológia szakrendelés – színvonalának 
emelését is. A projekt a Széchenyi 2020 program 
keretében valósult meg.” 2021. 7. szám

„Egészségügy: fűtéskorszerűsítés. Új radiátorok-
kal és egy hőlégbefúvó rendszerrel bővült a Városi 
Rendelőintézet a közelmúltban. Az önkormányzat 
segítségével 1,7 millió forintos beruházás valósult 
meg az épületben.” 2021/12. szám B. Á.
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Oltás:
februárban 
folytatódik 

Összesen 1163 fő vette fel januárban
a koronavírus elleni védőoltást a mezőkö-
vesdi oltóponton. Az akció februárban is 

tovább folytatódik. 

Az országos oltási akció keretében az év első 
hónapjában heti három napon, csütörtöktől 
szombatig a Mezőkövesd Város Önkormányzatá-
nak Rendelőintézetében kialakított oltóponton is 
kérhették a mezőkövesdiek és a járáshoz tartozók 
a koronavírus elleni védőoltást. Lehetőség volt az 
első, a második, a harmadik, sőt a negyedik vak-
cina igénylésére is regisztráció és időpontfoglalás 
nélkül. A kórházi és járási oltópontok mellett a há-
ziorvosok is becsatlakoztak az oltás szervezésébe. 
Több háziorvosi körzetben a 97%-ot is meghaladja 
az oltottak száma városunkban. 

FOLYTATÁS Az átoltottság további növelése 
érdekében februárban is folytatódik az oltási akció, 
amelynek révén időpontfoglalás és regisztráció 
nélkül kérhető a koronavírus elleni vakcina. A 
kórházakban és a járási központokban kialakított 
oltópontokon – így a Mezőkövesdi Rendelőintézetben 
is – továbbra is csütörtökönként és péntekenként 14 
és 18 óra között, szombatonként 10–18 óra között lesz 
lehetőség az oltóanyag első, második, harmadik vagy 
akár a negyedik adagjának beadatására.

A közösségek
erősítéséért 

A matyó hagyományok álltak a megyei 
önkormányzat által szervezett Társadalmi 
szervezetek fórumának középpontjában, 

melyet Mezőkövesden rendeztek meg. 

A közösségek közötti kapcsolatépítés és együttmű-
ködés elősegítése volt a célja a fórumnak, amely az 
Identitás erősítése Borsod-Abaúj-Zemplén megyében 
című TOP-projekt keretében valósult meg. A program-
mal a megye településein lévő közösségek fejlesztését 
tűzték ki célul. A fórumot Bánné dr. Gál Boglárka, a 
B.-A.-Z. Megyei Közgyűlés elnöke nyitotta meg. 

– Az elmúlt időszakban kissé visszafogottabbá 
vált a megye településein a közösségi élet, ezt 
szeretnénk megerősíteni ezzel a programmal. 
Másfél év alatt közel 350 különböző rendezvényt 
kívánunk megvalósítani, melyek nagy részén már 
túl is vagyunk: az ifjúsági tanács létrehozása, illetve 
annak rendezvénysorozata, társadalmi szerve-
zetek fórumai, klímavédelmi roadshow, valamint 
vállalkozói fórum is e projekt keretében valósultak 
meg. A mezőkövesdi állomáson a matyó hagyomá-
nyok kerülnek a középpontba, melyek 2012-től az 
UNESCO Szellemi Kulturális Örökségének listáján is 
szerepelnek, 2013-ban pedig bekerültek a Hunga-
rikumok Gyűjteményébe is. Fontos a megyénkben, 
illetve hazánkban is kiemelkedő jelentőségű és 
világszerte is elismert matyó kultúra és népha-

A huszonötödik
„Azt mondják, állatok nélkül lehet élni. Lehet, 

mondom én is, de mi értelme annak az élet-
nek? Az én cicáim átöltöztették a lelkemet" 
– mondta el Szíki Károly színművész, író leg-

újabb, Bonifác herceg és Vilmos császár című 
könyvének bemutatóján, amelyet december 
17-én tartottak meg a Városi Könyvtárban. 

A szerző elmondta, hogy a kötet megírását két 
saját cicája ihlette. A könyv azonban nemcsak 
Bonifácról és Vilmosról szól, hanem összesen 
32 macska kapott benne helyet, melyhez az író 
rövid, tartalmas, olykor játékos verseket írt. 
Szíki Károly kiemelte, hogy a művet gyerekek 
és felnőttek is egyaránt olvashatják, hiszen a 
cicákról szóló alkotás nemcsak szórakoztató, 
hanem nevelő, tanító célzatú is. Az eseményen 
az íróval az immár 25. kiadott könyvéről Papp 
Péter beszélgetett.

AZ ÉV FOTÓSA | Fődíjjal 
jutalmazták a mezőköves-
di Tompa Attilát a világ 
legnagyobb mobilfotós 
versenyén.
A HUAWEI NEXT-IMAGE 
Awards 2021 nemzetkö-
zi megmérettetésen a 
mezőkövesdi amatőr fotós 
Generációk című alkotása a 
„Portré” kategóriában bizo-
nyult a legjobbnak, amely-
lyel – két másik versenyző 
mellett – az Év fotósa címet 
és az azzal járó fődíjat is 
elnyerte. A díjazott képen 
nagymama és unokája 
látható, a fotón helyet kap a 
technológia is.

gyomány megőrzése, valamint továbbadása a 
következő generációk számára – mondta el Bánné 
dr. Gál Boglárka aki hozzátette, 2013-ban hozták 
létre a Megyei Értéktár Bizottságot.

A jelenlévőket dr. Fekete Zoltán, városunk polgár-
mestere köszöntötte, elmondta, hagyományteremtő 
céllal idén a fórumhoz hasonló rendezvényekből 
egy sorozatot szeretnének megvalósítani a Hadas 
városrészben. A január 27-ei programon Agócs-
né Halász Andrea etnográfus, a Matyó Múzeum 
vezetője az ünnepi szokásokról tartott előadást a 
Közösségi Házban. A matyó néprajz egyik szeletét 
mutatta be, azon belül is a vallási néprajzot, mellyel 
kapcsolatban kutatásokat is folytat. Beszélt a 
kántálásról, a pásztorjátékokról, az adventi gyer-
tyagyújtásokról, a városi keresztútról, illetve a Matyó 
Húsvét programsorozatról is. A Jézus Szíve Búcsút 
is érintette, melyet idén immár 100. alkalommal 
rendeznek meg a városban. Elmondta, ezek a 
programok a helyi szervezetek, a két egyházközség 
és az önkormányzat kezdeményezésére indultak és 
mind az összetartozást erősítik, valamint közösség-
formáló erejük van. Hmzs D. Anett

Hmzs

Tompa Attila Generációk
című nyertes alkotása

Bánné dr. Gál Boglárka,
a B.-A.-Z. Megyei Közgyűlés elnöke

hmzs
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Irány a középiskola!
Február 18-ig kell leadni a középiskolai

jelentkezéseket. Mezőkövesd két
középfokú intézményében széles

körű képzéskínálat közül választhatnak
a végzős nyolcadikosok.

Az ősz során mindkét iskola megtartotta 
a járványügyi szabályok betartása mellett 
saját pályaválasztási nyílt napjait, ahol 
a diákok, illetve szülők kis csoportokban 
tájékozódhattak a 2022/23-as tanévben 
elérhető képzésekről. Emellett az intéz-
mények honlapján is olvashattak hasznos 
információkat, tájékoztatókat a szakmákról, 
lehetőségekről. 

SZENT LÁSZLÓ Január 22-én tartották meg 
országszerte a központi írásbeli vizsgákat. 
Városunkban a Szent László gimnáziumban 145 
tanuló írta meg a felvételi dolgozatot. 

– Iskolánkban a nyelvi előkészítő osztályba 
jelentkezők számára írtuk elő a központi 
írásbeli vizsgát, amelyet az Oktatási Hivatal 
által kiadott forgatókönyv szerint bonyolítot-
tunk le. A járványhelyzet miatt csak a tanulók 
léphettek be az iskolába, maszk viselése a 
teremben ajánlott volt, a közösségi térben 
viszont kötelező. Egy-egy terembe 10 tanulót 
osztottunk be, hogy tartható legyen a mini-
mum 1,5 méteres távolság – mondta el Juhász 
Jánosné tagintézmény-vezető. 

A gimnáziumban három gimnáziumi 
osztályba – közülük egy hatosztályos képzés 
– és három technikumi osztályba várják a 
jelentkezőket.

– A felvételi eljárás során az általános iskola 7. 
év végi és 8. év félévi osztályzatok alapján hozott 
pontok számítanak. Azonban a nyelvi előkészítő 
osztály esetén a központi írásbeli vizsga és a 
szóbeli elbeszélgetésen is részt kell venniük a 
végzős nyolcadikosoknak. Számukra a központi 
írásbeli vizsga a megszerezhető pontok felét 
jelenti. Emellett a rendészeti képzésre jelentke-
zők számára egészségügyi és pályaalkalmassági 
felvételi is lesz – tette hozzá Juhász Jánosné.

Az intézményben február 23–25. között 
tartják meg a szóbeli elbeszélgetéseket, 
valamint ezzel párhuzamosan a pályaalkal-
massági és egészségügyi alkalmassági vizs-
gát is lebonyolítják, amelyekről az érintettek 
tájékoztatást kapnak. 

SZÉCHENYI A Mezőkövesdi Széchenyi Ist-
ván Katolikus Technikum, Szakképző Iskola 
és Gimnázium hat ágazatban hirdetett meg 
5 éves technikumi képzést, a hároméves 
szakképző osztályokban pedig 9 szakma 
közül választhatnak a végzős általános 
iskolás diákok. 

–  Iskolánkat elsősorban azoknak ajánljuk, 
akik szakmát vagy érettségi mellett olyan 
szakismereteket is szeretnének szerezni, 
amivel a felnőttkor elején is sikerrel helyez-
kedhetnek el a munkaerőpiacon, és azok szá-
mára is, akik a felsőoktatásban való tovább-
tanulást választják. Az iskolánkba jelentkező 
diákok számára szóbeli elbeszélgetést 
szervezünk február 21. és március 11. között. 
Az elbeszélgetés célja, hogy megismerjük 
leendő diákjaink motivációját, készségeit. A 
diákok mellett a szülőket is szeretettel várjuk 
– mondta el Kiss Gábor igazgató, aki hozzá-
tette, hogy az előző tanévben 181 főt tudtak 
felvenni és a 2022/23-as tanév keretszámai is 
hasonlóképpen alakulnak. 

A felvételi pontszámítás alapját egyrészt 
az általános iskola a 7. osztály végén és a 8. 
osztály első félévében magyar nyelv, magyar 
irodalom, matematika, fizika, történelem, 
idegen nyelv tantárgyakból szerzett eredmé-

KÉPZÉSEK:
5 éves technikumi képzés:

pénzügyi és számviteli ügyintéző; vállalkozási 
ügyviteli ügyintéző, közszolgálati technikus,

oktatási szakasszisztens

Gimnáziumi képzés:
4 évfolyamos általános, 4 évfolyamos humán, 

nyelvi előkészítő osztály, 6 évfolyamos

nyek, másrészt pedig a szóbeli elbeszélgeté-
seken elért pontok teszik ki. 

–  Az új szakképzési ösztöndíjrendszer célja, 
hogy minden tanuló számára biztosított le-
gyen a támogatás. A juttatások mértéke hiány-
zás- és eredményfüggő. Ebben a tanévben a 9. 
osztályos tanulóink a technikumban az ágazati 
alapozó oktatás idejére kb. 8000 forint, a 
szakképző iskolákban tanulók pedig kb. 16.000 
forint ösztöndíjat kapnak havonta – tájékozta-
tott az új ösztöndíjrendszerről Kiss Gábor.

KÉPZÉSEK:
5 éves technikumi képzés: szoftverfejlesztő 
és -tesztelő, gépgyártás-technológiai tech-
nikus, kereskedő és webáruházi technikus, 

turisztikai technikus, mezőgazdasági 
gépésztechnikus, mechatronikai technikus

3 éves szakképző iskolai képzés: autó-
gyártó, divatszabó, gépi és CNC forgácso-
ló, hegesztő, ipari gépész, kereskedelmi 

értékesítő, kőműves, mezőgazdasági 
gépész, villanyszerelő

A középiskolai jelentkezési határidő február 
18., a jelentkezést a tanulók egy alkalommal, 
március 21-22-én módosíthatják. A felvételről 
szóló végleges eredményt az Oktatási Hivatal 
április 22-ig elkészíti és kiküldi. 

Városunk középiskoláinak elérhetőségei:

Miskolci SZC Mezőkövesdi Szent László
Gimnázium és Közgazdasági Technikum 

Cím: 3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 146. 
Honlap: szlgimi.hu

Ímél: szlgimi@t-online.hu 
Telefon: 06/49-500-033 

Mezőkövesdi Széchenyi István Katolikus Tech-
nikum, Szakképző Iskola és Gimnázium 

Cím: 3400 Mezőkövesd, Gróf Zichy János u. 18. 
Honlap: szechenyi-mk.hu

Ímél: szechenyi@mezokovesd.t-online.hu 
Telefon: 06/49-505-280

hmzs
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Ökumené
„Isten szeretetének
egyetemessége”

Az idei alkalom anyagát és istentiszteleti 
rendjét a Közel-keleti Egyházak Tanácsa 
állította össze, melynek központi igéje így szól: 
„Láttuk az ő csillagát napkeleten, és eljöttünk, 
hogy imádjuk őt.”

Településünkön Gordos Attila református 
esperes kezdeményezésére január 19-én 
imádkoztak együtt a reformátusok, a Jézus 
Szíve és a Szent László Egyházközség hívei az 
új református templomban. 

–  Már régebben is lett volna rá igény, de 
sajnos nem volt elég nagy a templomunk ahhoz, 
hogy meghívhassuk a római katolikus testvére-
inket. Most végre az új templom infrastruktúrája 
lehetőséget teremtett a közös Istendicsőítésre. Itt 
szeretném megköszönni dr. Medvegy János apát 
úrnak és a római katolikus testvéreknek, hogy el-
fogadták a meghívást – mondta el Gordos Attila. 

Az eseményen dr. Medvegy János espe-
res-plébános mondott prédikációt, a hívek együtt 
imádkoztak, énekeltek, beszélgettek. 

50 éves
osztálytalálkozó

A jubileumi 50 éves találkozón az akkori 36 
fős osztályból 21 osztálytársunk jelent meg, 
egyéb elfoglaltsága miatt igazoltan hiányzott 
4 fő, és sajnos 11 volt társunk többé nem tud 
velünk lenni.

Közösen megemlékeztünk azokról a taná-
rainkról és tanulótársainkról, akik sajnos elhalá-
loztak és már nem lehettek velünk. A találkozót 
szervező Bollók Katika első feladata volt, hogy 
összeírja a neveket, felkutatta a címeket és ak-

kor szembesült azzal a szomorú ténnyel, hogy 
bizony tizenegy volt diáktársunk már itthagyott 
minket: Bán Anna, Bóta Gyula, Csirmaz László, 
Farkas László, Kaló Edit, Lukács Mátyás, Mozgai 
Erzsébet, Perlaki Gyula, Póta Mária, Takács 
Gáspár, Tóth János. Tanítóink közül is többen 
eltávoztak az élők sorából: osztályfőnökünk 
Vásárhelyi Tiborné, nevelőink közül, akikről 
tudjuk, hogy a temetőben alusszák örök álmu-
kat: Barczy Miklós, Fürj Ferenc, Fürj Ferencné, 
Magda Tibor, Sándor Katalin.

Az „osztályfőnöki óra” keretén belül, min-
denki röviden bemutatkozott, elmondta, mi is 
történt vele az 50 évvel ezelőtti „nyári szünidő” 
óta. Ezt követte a nagyon jó hangulatú nosztal-
giázás, diákcsínyek felelevenítése.

Az idő gyorsan elröppent, lassan búcsúzni 
kellett . Mindenki azt mondta, szervezzünk 
találkozót az elkövetkező években is. Bízunk 
abban, hogy ilyen sokan ölelhetjük meg 
egymást, örülhetünk egymásnak a további 
összejöveteleken is! 

– Ezen a héten, amikor is a keresztények és 
vezetőik együtt imádkoznak, a vezetők liturgikus 
ruházatán látszik a különböző történelmi korok 
lenyomata. Mint ahogy itt is. Az egyik reverendá-
ban van, a másik palástban, a harmadik öltönyben 
és nyakkendővel. A keleti püspök valósággal 
elrejti magát. Még a fejére is tesz valamit, hogy az 
ember ne látszódjon ki, hanem minden csak arra 
utaljon, akit ő szolgál itt a földön. Bár a történel-
mi lenyomatokon elmerenghetünk, tekintetünk 
megállapodik azon a Valakin, akinek szolgálatára 
mindnyájan elszegődtek, ezek pedig mi vagyunk, 
akik kiejtjük ajkunkon Jézus áldott szent nevét. 
Nézzétek az Isten Báránya! – halljuk az evangé-
liumból. Vagyis Ő az Isten egyszülött Fia, akiben 
az istenség egész teljessége lakozik. Akiért van 
a mindenség. A mi röpke földi életünknek is ő ad 
tartalmat. Ő, aki nagyobb a szívünknél, történelmi 
örökségünknél. Ha Őrá szegeződik minden szem, 
akkor eltűnik a különbözőség, mert már csak egy 
valaki számít: Jézus Krisztus. S így valósul meg az 

óhajtva akart egység, már itt a földön – részlet dr. 
Medvegy János plébános prédikációjából. 

Az imahét célja és egyben küldetése, hogy fel-
mutassa a sokszínű keresztyén egyházi közegben 
a különféle felekezetek közötti egységet. 

–  Ezzel az eseménnyel azt szerettük volna 
üzenni a vallásos embereknek, hogy minket ke-
resztyéneket ezer dolog köt össze és vagy tíz vá-
laszt szét. Éljük meg az összetartozás élményét. 
Az összetartozásét, egymás kölcsönös tiszteletét 
és azt, hogy különféle utakon, de mindnyájan 
Krisztushoz megyünk kegyelemért, reménysé-
gért, életért. Mindenkinek van saját útja, nem 
kell a másik útján járni, csak a cél legyen közös: 
ennyi elég a testvéri közösséghez – emelte ki a 
református esperes. 

Az idei ökumenikus imahetet országszerte 
január 16–23. között tartották meg. Az imahét 
üzenete: Isten szeretetének egyetemessége. Az 
összetartozás jegyében közösen imádkozták el a 
Hiszekegyet és a Miatyánkot.

Mezőkövesd is csatlakozott az országos
ökumenikus imahéthez, melynek keretében
református és római katolikus hívek együtt
imádkoztak az új református templomban.

Ötven évvel ezelőtt 1971 júniusában a mi osztályunk is búcsúzott
a mezőkövesdi Martos Ferenc, a mai fiatalok körében ismert Bár-

dos Lajos általános iskolától. Osztálytalálkozót tartottunk
a közelmúltban az 1971-ben végzett 8. b osztály tanulói számára.

Bukta László

hmzs

Az eseményen együtt imádkoztak reformátusok
és katolikusok (Fotó: Mezőkövesdi Református Egyházközség)



Mezőkövesdi Újság 2022/2           9

KULTÚRA

A hangszerek királynője:
az orgona

A Szent László templomban található 
matyó orgona a térség egyik különleges-

sége. Mozer János karnagy a közelmúltban 
kívül-belül bemutatta ezt a csodát. 

Az orgona kétségkívül a hangszerek királynője. 
Nincs még egy ilyen összetett technikájú, ilyen 
nagy múlttal rendelkező hangszer.

– Az orgona egy egész nagy zenekar hangzásvi-
lágát vissza tudja adni. A nagy zeneszerző, Mozart 
nevezte először az orgonát a hangszerek királynő-
jének. Ez a hangszer minden rezdülésre érzékeny, 
sírni tudó, de ha kell örömujjongást fejez ki, a női 
léleknek megfelelő tulajdonsággal bír – mondta 
Mozer János orgonista-karnagy. 

A Szent László templomot immár 16 éve gazda-
gítja a jelenlegi matyó orgona, amely egyedüli a 
térségben, hiszen legközelebb Egerben és Debre-
cenben van ehhez hasonló. 

TÖRTÉNET Az orgona felépítésileg az egyik 
legbonyolultabb hangszer. A jelenlegi formája több 
évszázad során alakult ki. 

– Krisztus előtt 300 évvel egy fizikus tett már említést 
orgonáról. Kr. e. 100 körül egy matematikus le is írta, 
hogy milyen volt. A Római Birodalomban a színházi 
előadásokat és a cirkuszi játékokat orgonával színesítet-
ték. A vértanúk kivégzésekor használt orgona – annak 
hangjainak elnyomására – a keresztény egyházba na-
gyon későn, a 9. században került be, mivel a hangszer 
ezirányú használata ellentétes volt a templomi áhítattal. 
Ekkor még ezek hordozható, tolható orgonák voltak. 

Az orgona a 10. században kapott szekrényt és 
került fel a hangszer a kórusra. A 14. században 
látták el a hangszert pedálsorral, addig csak 
billentyűsorral szólaltatták meg. 

– A 17. században elkezdték beépíteni az orgonák-
ba a spanyol, azaz vízszintes trombitákat, amellyel 
a mi templomunk hangszere is el van látva. Ezek 
nagy hangerejű és meghatározó hangzásúak. A 
nyelvregiszterek egy egész nagy család, amelyek a 
szájharmonikához hasonlóan kis rézlemezkék, ame-
lyeket a levegő mozgat, ezek hatására csendülnek 
fel a hangok – tette hozzá a karnagy.

TULAJDONSÁGOK Mozer János nemcsak általá-
nosságban mesélt az orgonákról, hanem kívül-belül 
elénk tárta ennek a csodának a titkait. A körbeve-
zetés során elmondta, hogy a matyó orgona három 
manuállal, 35 regiszterrel és több mint 2545 síppal 
rendelkezik, amelyek bent, az orgonaszekrényben 
kapnak helyet. Hét nyelvregiszterrel van ellátva, 
ebből két sor úgynevezett spanyol trombita, amelyek 
vízszintesen, kívülről láthatóan vannak fölfogatva. 
Ezen kívül rendelkezik harsona, oboa, basson, cleiron 
és trombita hangszínnel is. Mechanikus játszótraktú-
ra, elektromos kopulák, elektromos regiszertraktúra, 
256-Setzer, csúszkaláda jellemzi a kövesdi hangszert. 
Igényes szerkezeti adottságainak köszönhetően a 
liturgiaszolgálaton túl alkalmas az orgonairodalom 
bármilyen darabjának előadására.

Főbb része az orgonaszekrény, a játszóasztal, 
a pedálsor, a billentyűsorok, a regiszterek és a 
sípok. A sípoknak két fajtája van: a nyelv- és az 
ajaksípok, amelyek fémből vagy fából készülhet-
nek, lehetnek nyitottak vagy fedettek. 

Az orgonával ismerkedve a mezőkövesdi kar-
nagy részletesen bemutatta annak működését is. 

– A regiszterkapcsolók a különböző hangszínvál-
tozatok beállítását szolgálják. A 35 regiszter, 35 hang-
színváltozatot kezel. Vannak olyan sípsorok, amelyek 
nem egy, hanem 2, 3, vagy épp négysorosak. Tehát ha 
egy billentyűt nyomunk le, akkor 35 hang szólal meg. 
Ha négy billentyűt, akkor négyszer 35, és így tovább. 
A pedálsor ugyanúgy működik, mint a billentyűzet. 
A lábnál található egy henger, amely automatikusan 
ki- és bekapcsolja a 35 regisztert. Van az úgynevezett 
felső mű, amely a spanyol sípok megszólaltatására 
szolgál. Kulcsos rendszerrel van ellátva az orgona, 
amelyet előre be lehet állítani. A lábnál található pedál 
a redőnymű működését segíti, a redőnyleveleket 
mozgatja. Emellett vannak a pisztonok, amelyek 
segítik a kiváltást, a bekapcsolásokat – mutatta be 
részletesen is a hangszert Mozer János. 

Hozzátette, hogy orgonálni teljesen más technikával 
kell, mint zongorázni. Míg a zongorán a billentyű elen-
gedése után a húrok miatt a hang még tovább szól, az 
orgona esetében viszont legato-ban kell játszani, mert 
amint felvesszük az ujjunkat a billentyűről, a levegő 
mozgása megszűnik, így rögtön elhallgat a hangszer.

ÖRÖK SZERELEM Mozer János már 15 éves kora 
óta orgonál. 1977 és 79 között gyulafehérvári kán-
toriskolába járt, ott ismerkedett meg a hangszerrel, 
mely azóta is fontos helyet foglal el az életében. 

– Gyerekkorom óta nagyon tetszett ez a 
hangszer, mindig elbűvölt, mikor a liturgiákon 
hallhattam, elvarázsolt a hangja – emlékszik 
vissza az orgonista kántor. 

A liturgikus szolgálatok mellett több alkalom-
mal is hangversennyel kedveskedik a mezőkö-
vesdieknek, illetve az ide érkező vendégeknek. 
A nyári hónapokban, júliusban és augusztusban 
már több éve évtizede orgonajátékot ad elő a 
nagymisét megelőzően, fél 11 és 11 óra között. 
Emellett már három éve az Orgonák éjszakája 
országos programsorozatba is bekapcsolódik. 
Mindezen túl karácsonykor, illetve anyák napja 
alkalmából már hagyományosan tartja meg 
orgonahangversenyeit. Igény, illetve felkérés 
esetén iskolai és turistacsoportok számára 
is szokott templombemutatással egybekötött 
koncertet adni. 

Egyházzenei szolgálata a Szent László Kórus 
hangszeres kíséretére is kiterjed az alapítástól 
napjainkig. „Jóleső érzés volt a résztvevők 
visszajelzése, miszerint az Eucharisztikus 
Kongresszus főbb nagymiséin olyan ismert 
kórusművek hangzottak el, melyeket énekkarunk 
is már több éve rendszeresen repertoáron tart. 
Ezek közül csak néhányat említve: Saint Saens: 
Tollite hostias, Charpentier: Te Deum, G. de Marzi: 
Signore delle cime, M. Frissina: Anima Christi (ez 
utóbbit maga a római katolikus pap zeneszerző 
vezényelte a Hősök terén)...”

Mozer János karnagyról, az általa szervezett 
orgonahangversenyekről, a mezőkövesdi hang-
szerről bővebb információ olvasható 
a www.matyoorgona.hu honlapon. 

„Orgonahangok zengve hogyha búgnak,
Magasabb Lét sejtelme száll reád:
Hozsánna szárnyal mennybe föl az Úrnak,
Embernek dalolja üdvét s bánatát,
Örömet szól oltárnál szűz jegyesnek,
S veled siratja gyászban elvesztetted.” (Schiller)

Mozer János karnaggyal beszélgettünk

hmzs
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FEBRUÁR 5. SZOMBAT 9.30
Dr. Papp Zoltán professzor előa-
dása és dedikálással egybekötött 
könyvbemutatója a Szent László 

gimnáziumban

FEBRUÁR 5. SZOMBAT 18.00
Jezsuita esték a Jézus Szíve 

templomban vendég: P. Tőkés 
György SJ jezsuita, Sri Lanka-i 

misszionárius

FEBRUÁR 12. SZOMBAT 18.00
Mark Camoletti: Négy meztelen 

férfi című vígjátéka a Mezőkövesdi 
Színészeti Egyesület előadásában

a Közösségi Házban

FEBRUÁR 5. SZOMBAT 18.00
Mezőkövesdi KC –
Pick Szeged U21

NB I./B-s férfi kézilabda-mérkőzés* 
a Városi Sportcsarnokban

FEBRUÁR 6. VASÁRNAP 14.15
Mezőkövesd Zsóry FC –

Puskás Akadémia FC
NB I.-es férfi labdarúgó-mérkőzés*

a Városi Stadionban

FEBRUÁR 12. SZOMBAT 17.00
Debreceni VSC –

Mezőkövesd Zsóry FC
NB I.-es férfi labdarúgó-mérkőzés*
a debreceni Nagyerdei Stadionban

FEBRUÁR 13. VASÁRNAP 18.00
Orosházi FKSE-Tokai –

Mezőkövesdi KC
NB I./B-s férfi kézilabda-mérkőzés* 
az orosházi Városi Sportcsarnokban

FEBRUÁR 18. PÉNTEK 20.00
Mezőkövesd Zsóry FC –

Budapest Honvéd
NB I.-es férfi labdarúgó-mérkőzés* 

a Városi Stadionban

FEBRUÁR 19. SZOMBAT 18.00
Mezőkövesdi KC – ÓAM-Ózdi KC

NB I./B-s férfi kézilabda-mérkőzés*
a Városi Sportcsarnokban

Hívogató

StopperFogászati
ügyelet

február 5.
 Dr. Heéger László

Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

február 12.
Dr. Hegyi-Barczi Katalin

Kossuth u. 1.

február 19.
Dr. Jacsó Viktor

Kossuth u. 1.

február 26.
Dr. Roszkos László

Gróf Zichy János u. 10/a

március 5.
Dr. Heéger László

Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

március 12.
 Dr. Hegyi-Barczi Katalin

Kossuth u. 1.

Szombatonként 8–13 óráig. A változtatás jogát fenntartják!

*A jelzett rendezvények védettségi igazolvánnyal látogathatók!Harangszó
SZENT LÁSZLÓ

EGYHÁZKÖZSÉG
Szentmisék:

Hétfőtől csütörtökig: 7 óra
Pénteken és szombaton:

7 óra, 17 óra
Vasárnap: 7, 9, 11 és 17 óra

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
Vasárnaponként 11 óra:
Istentisztelet, ugyanekkor

gyermek-istentisztelet
Szerdánként 17 óra: Bibliaóra

január 30 – február 5-ig
GLÓRIA Gyógyszertár

(Deák Ferenc u. 1/a)

február 6–12-ig
PATIKAPLUS Gyógyszertár

(a TESCO épületében)

február 13–19-ig
FORRÁS Gyógyszertár

(Mátyás király u. 75.)

Gyógyszertárak
ügyeleti-készenléti rendje

február 20–26-ig
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár

(Mátyás király u. 108.)

február 27 – március 5-ig
ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár

(Szent László tér 2.)

március 6–12-ig
GLÓRIA Gyógyszertár

(Deák Ferenc u. 1/a)

JÉZUS SZÍVE
EGYHÁZKÖZSÉG

Szentmisék:
Hétköznap: 7 óra, 18 óra

Vasárnap: 7 óra, 9 óra, 18 óra
Minden hónap 13-án 12 óra:

Engesztelő szentmise

EGRI GÖRÖGKATOLIKUS
SZERVEZŐLELKÉSZSÉG

Szent liturgia a mezőkövesdi görög-
katolikus templomban (Szőlő u. 27.):

minden vasárnap 17 órakor.

FEBRUÁR 18. PÉNTEK 15.00
„Zsebbe való, kézbe való…”

című kamarakiállítás megnyitója
Dr. Benke Györgyné Király Ildikó 

keszkenőgyűjteményéből
a Matyó Múzeumban

FEBRUÁR 24.
CSÜTÖRTÖK 10.00-18.00
Véradás a Közösségi Ház

„D” épületében

FEBRUÁR 24. CSÜTÖRTÖK 15.00
Múzeumi Szalon:

Császi Irén etnográfus
Novaji Remélés című előadása

a Matyó Múzeumban

FEBRUÁR 20. VASÁRNAP 14.00
Mezőkövesd Zsóry FC II. –

KKFC Mezőcsát
B.-A.-Z. megyei I. osztályú felnőtt 

férfi labdarúgó-mérkőzés*

FEBRUÁR 26. SZOMBAT 12.00
Mezőkövesd Zsóry FC II. –

Mezőkeresztes VSE
B.-A.-Z. megyei I. osztályú

felnőtt férfi labdarúgó-mérkőzés*

FEBRUÁR 27. VASÁRNAP 14.30
Újpest FC – Mezőkövesd Zsóry FC 

NB I.-es férfi labdarúgó-mérkőzés*
a budapesti Szusza Ferenc

Stadionban

FEBRUÁR 27. VASÁRNAP 17.00
FTC-Diagnosticum U21 –

Mezőkövesdi KC
NB I./B-s férfi kézilabda-mérkőzés* 
a budapesti Elek Gyula Arénában 

MÁRCIUS 5. SZOMBAT 18.00
Mezőkövesdi KC – Debreceni EAC 

NB I./B-s férfi kézilabda-mérkőzés* 
a Városi Sportcsarnokban

MÁRCIUS 6. VASÁRNAP 14.30
Mezőkövesd Zsóry FC II. – BSK 

Alsózsolca B.-A.-Z. megyei
I. osztályú felnőtt férfi
labdarúgó-mérkőzés*

FALINAPTÁR 2022Továbbra is kapható 
városunk önkormány-
zatának idei falinap-
tára, mely 2100 Ft-ért 
vásárolható meg a 
Városi Könyvtárban 
és a Mezőkövesdi 
Média Nonprofit Kft. 
irodájában.

Anyakönyvi hírek 
Városunkban 2022. január 1. és január 30. napja között

4 jegyespár kötött házasságot és 15 halálesetet anyakönyveztek.

ÁPRILIS 3-IG, KEDDTŐL VASÁRNAPIG 9–15 ÓRA KÖZÖTT
látogatható a „Szép menyecskék varrták fejér patyolatból”

– A magyarországi fehérhímzések típusai
című időszaki kiállítás a Matyó Múzeumban

Időszaki kiállítás
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110 ÉV – 50 ÉV
MEGHÍVÓ

a Miskolci Szakképzési
Centrum Mezőkövesdi

Szent László Gimnázium
Közgazdasági Technikum

Tehetséggondozó
szakmai napjára

2022. február 4-5.

2022.02.04. péntek

1. 14:30 Köszöntő

2. 14:40- 15:30 Miskolci SZC Mező-
kövesdi Szent László Gimnázium 
és Közgazdasági Technikum jó 
gyakorlata - Tehetséggondozás - 
együttműködés a felsőoktatással: 
Nyelvtanulással a boldogulá-
sért - Valkóné Fekete Krisztina 
szaktanár és tanítványai  

3. 15:30-16:00 Sikeres versenyfel-
készítés a Miskolci SZC Szentpáli 
István Kereskedelmi és Vendéglátó 
Technikum és Szakképző Iskolában 

4. 16:00 -16:30 Sikeres életutak- 
Márton Marianna ékszertervező 
iparművész: Építész diplomától 
az üveggyöngy buborékokig 

5. 16:30- 17:00 Sikeres éle-
tutak- Bak Pál, Honvédelmi 
Minisztérium, ügyintéző

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik

mérnöktanár /élt 76 évet/

temetésén részt vettek, Őt utolsó útjára
elkísérték, sírjára a kegyelet virágait

elhelyezték, fájdalmunkban osztoztak.
– gyászoló szerettei –

Fizetett hirdetés

„Lehunytad két szemed örökre,
s nekünk lett sötét a világ”

Szabó Gyula

2022.02.05. szombat

1. Köszöntőt mond Dr. Fekete 
Zoltán Mezőkövesd város polgár-
mestere

2. 9:00- 9:30 Nagy István nyu-
galmazott igazgató: Közismereti 
oktatás és szakképzés - 50 éves
a szakképzés iskolánkban

3. 9:30 – 10:00 Dr. Papp Zoltán 
orvosprofesszor: „A magzatvíz 
vizsgálatától az anyai vér szabad 
DNS kimutatásáig. Tudományos 
pályafutásom története.” 

10:00- 10:30 SZÜNET- könyvde-
dikáció

4. 10:00 – 10-30 Sikeres életutak- 
Dr. Kolyvek Antónia ügyvéd, 
mediátor és öltözéktervező: Ha 
volna két életem…

5. 10:30-11:00 Sikeres életutak – Dr. 
Sugár Vitória PhD, egyetemi docens, 
az Óbudai Egyetem Ybl Miklós Épí-
téstudományi Karának Építészmér-
nöki Intézet igazgatója: A gimnázium 
építészete 

6. 11:00-11:30 Sikeres életutak 
- Méreg Attila: „ A befektetett 
munkát nem lehet megúszni!”– 
Nemzetközi Rövidfilm Fesztivál 
legjobb vágás díja - Cannes 2021.

KATASZTRÓFAVÉDELMI TÁJÉKOZTATÓ 
2. rész

Mire kell figyelni a dohányzással, nyílt láng használatával kapcsolatban?
Az épületek használatával kapcsolatos tűzmegelőzési szabályokat rögzítő 

dokumentumnak tartalmaznia kell a nyílt láng használatára és a dohányzásra 
vonatkozó korlátozásokat.

Különös körültekintést igényel a dohányzás helyszínének kiválasztása. 
Dohányzás közben tartsunk megfelelő távolságot a hulladéktárolóktól, az 
éghető tárgyaktól.

Az Országos Tűzvédelmi Szabályzat értelmében égő dohányneműt, gyufát 
tilos ott eldobni, ahol az tüzet vagy robbanást okozhat. Semmiképp ne dobjuk 
le a gyufát, csikket az ablakból, erkélyről, hiszen azt a szél befújhatja bármely 
alattunk lévő lakásba, erkélyre, ahol tüzet okozhat.

A közeledő ünnepek kapcsán elterjedt szokás a gyertyagyújtás. A gyertya, 
koszorú alatt mindig legyen nem éghető anyagú alátét, tálca. A gyertyát, nyílt 
lángot soha ne hagyjuk felügyelet nélkül. Amennyiben a helyiséget elhagyjuk, 
akár csak néhány percre is, a lángot oltsuk el!

Mit kell tudni a homlokzati hőszigetelésről?
Az épület utólagos homlokzati hőszigetelése esetén különösen fontos a tűz 

homlokzaton történő terjedésének megakadályozása. 
Nagyon lényeges minősített homlokzati hőszigetelő rendszer alkalmazása, 

mely a szakszerű kivitelezés esetén garantálja a biztonságot.
Amennyiben a hőszigetelt homlokzaton a nyílászárók közötti függőleges távol-

ság – franciaerkélyek, loggiák, erkélyek elhelyezkedése, vagy az építési technológia 
miatt – kisebb 1,3 méternél, szükséges a tűzvédelmi hatósággal engedélyeztetett 
módon és helyeken nem éghető anyagú hőszigetelő anyag alkalmazása.

A biztonságos kialakítás érdekében a tervezésbe javasolt tűzvédelmi 
szakember bevonása, illetve a tervezett kialakítás egyeztetése a katasztrófa-
védelmi kirendeltséggel. BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság
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Harminchét érem
három versenyen

Három versenyen vettek részt a Mezőkövesd Zsóry SE úszói
a tavalyi évben. A gyerekeket Gyenge Csaba, Kaló László,

Köteles Zoltán, Pap Erzsébet és Polgár-Sipeki Éva készítette fel.

A pandémiás időszak alaposan 
megnehezítette a szakosztály mun-
káját, ugyanis az edzések helyszínéül 
szolgáló Városi Tanuszoda csak 
szeptember 6-án nyitott ki, mondta el 
Vámos Zoltán szakosztályvezető, aki 
hozzátette, a sportolók nyáron több 
alkalommal részt vettek összetartáson 
a Zsóry Gyógy- és Strandfürdőben.

– A lényeg az volt, hogy szep-
temberben minél hamarabb térjünk 
vissza a régi kerékvágásba és inten-
zíven végezzük a munkát. Továbbra 
is öt szakember végzi a gyerekek 
felkészítését – mondta Vámos Zoltán.

VERSENYEK Ami a versenyeket illeti, 
három sportoló részt vett nyáron a 
Tisza-tó átúszáson, Csirmaz Kelen, 
Fügedi Janka és Németh Eszter is 
nagyszerű teljesítményt nyújtott 
és korosztályukban éppen csak 
lemaradtak a dobogóról. November 
25-én rendezték meg a Miskolci 
Amatőr Kupát, a rangos versenyen 
170 sportoló vett részt. A megmére-
tésen 17 mezőkövesdi úszó összesen 
14 érmet szerzett.

MATYÓ KUPA A december 18-án 
rendezett hazai versenyen mintegy 90 
sportoló indult, a Mezőkövesd Zsóry SE 
tagjai közül 36 versenyző állt rajtkőre. A 
sportolók minden úszásnemben össze-
mérték tudásukat, a kövesdiek össze-
sen 23 érmet szereztek. A legjobban 
Csirmaz Kelen szerepelt, aki minden 
számban érmes lett, teljesítménye 
jutalmaként a legeredményesebb 
úszónak járó Matyó Kupát is átvehette. 
Rajta kívül Radványi Anna és Kriston 
Levente teljesített kiemelkedően.

„Különösen fontos, hogy minél ha-
marabb megszerettessük a sportolást 
a gyermekekkel. A mozgás egészsé-
günk alapja, az úszás pedig az egyik 
legegészségesebb sport: nagyon 
örülök, hogy Mezőkövesden komolyan 
veszik a szülők és a gyermekek az 
úszást! Gratulálok a Matyó Kupa szer-
vezőinek, és külön köszönöm az edzők 
kitartó és lelkiismeretes munkáját”  
– emelte ki Tállai András klubelnök, a 
térség országgyűlési képviselője.

BESZERZÉS Vámos Zoltán elmondta, 
jelentős eredmény, hogy a TOP CLLD-s 
pályázaton kétmillió forintot nyert a 
szakosztály eszközbeszerzésre. 

– Fejlesztettük a hangtechnikai 
berendezéseket, valamint egyebek 
mellett bójákat, úszószemüvegeket, 
medicinlabdákat vásároltunk. Úgy 
gondolom, hogy a beruházásoknak 
köszönhetően jelentősen sikerült előre 
lépnünk – hangsúlyozta Vámos Zoltán. 

TERVEK A szakosztályvezető ki-
emelte, hogy az úszók száma változó, 
de jelenleg 191-en járnak hetente 
legalább egyszer edzésre, közülük 
155-en mezőkövesdiek. 

– Azok, akik komolyabban foglal-
koznak a sportággal, hetente 2-3 alka-
lommal edzenek, a létszámuk 80-90 
körül mozog. Az említettek közül 25 fő 
rendelkezik versenykártyával – emelte 
ki a szakosztályvezető. 

Vámos Zoltán hozzátette, a tervek 
szerint legközelebb februárban vesznek 
részt versenyen Miskolcon, míg április-
ban a járványhelyzet függvényében egy 
nagyszabású megméretést szeretnének 
szervezni Mezőkövesden.

„Ütős” szereplés
Nagyszerű eredményeket értek el a Mezőkövesd Zsóry SE

 ökölvívói a serdülő és junior országos bajnokságon.

Dienes Krisztián ezüstérmet szerzett a rangos viadalon.
– Az első két meccs nagyon jól sikerült, viszont a döntőben az ellenfelem 

győzött pontozással. Nagy sikernek tartom az ezüstérmet, mert nemrég kezdtem 
el bokszolni, nagyon örültem a második helynek – mondta Dienes Krisztián.

Paczók Szilárd is nagyszerűen teljesített és bronzérmes lett.
– Az első nap megnyertem a selejtezőt, viszont sajnos az elődöntőben 

vereséget szenvedtem. Nagyon komoly ellenfelekkel bokszolhattam, így 
maximálisan elégedett vagyok a bronzéremmel – emelte ki Paczók Szilárd.

ÉRTÉKELÉS Tóth József edző értékelte a sportolók teljesítményét.
– Krisztián technikai tudása és szívóssága is kidomborodott, végig nagyon 

jól bokszolt. Egy kicsit savanyú a szőlő, mert úgy érzem, hogy a döntőben is 
ő volt a jobb, az ellenfelére rá is számoltak a második menetben – emelte ki 
a szakember, aki hozzátette, a tehetséges ökölvívó az OB előtt annak ellenére 
sem szenvedett vereséget 2021-ben, hogy több külföldi ökölvívóval is bok-
szolt. Paczók Szilárdról elmondta, egy győzelemmel és egy vereséggel zárta 
a versenyt. – Szilárd az első meccsét szépen hozta, de az elődöntőben nem 
engedtem végig bokszolni, az ellenfele sokkal jobb teljesítményt nyújtott. Hozzá 
kell tennem, hogy Szilárd 20 dekával átesett a súlyán a mérlegelésen, így, ko-
moly fizikai hátrányban, a 75 kg-os súlycsoportban indult – emelte ki Tóth József. 

A kövesdi ökölvívók január 19-én egy nemzetközi közös edzésen vettek 
részt Egerben, míg legközelebb az Egri Küzdelmi Napokon fognak verse-
nyezni február 5-én.

Szakmai elismerés
Részt vehet a Kincsem Nemzeti Lovas Programban

a mezőkövesdi Varga Lovasiskola.

A szervezet tavaly több szakmai bemutatón is eredményesen szerepelt, ennek 
köszönhetően jutott a lehetőséghez, mondta Varga Lajos, a lovasiskola vezetője.

– A Kincsem Program elsődleges célja a lovas hagyományok újraélesz-
tése, valamint a fiatal tehetségek felfedezése – emelte ki Varga Lajos, aki 
hozzátette, hogy a program részét képezi az iskolai lovagoltatás is. Ebben már 
van tapasztalata a szervezetnek, ugyanis korábban a Szent István Katolikus 
Általános Iskolával közösen indítottak lovagoltatást.

EREDMÉNYEK Pinczés Zsombor négy évvel ezelőtt éppen ennek köszön-
hetően kezdett el a sportággal foglalkozni, egy évvel később pedig már 
versenyszerűen lovagolt. Zsombor tavaly nyáron aranyérmes lett a Hejőmenti 
Lovasparkban rendezett versenyen 70 cm-es ugró pontgyűjtőben, míg októ-
berben ugró számban, az X ugróversenyben első helyezést ért el, a 60 cm-es 
pontgyűjtőben pedig a 2. helyen végzett. Emellett szakmai sikert is elért, az 
Országos Polgárőr Szövetség Lovas Tagozata júniusban Aszalón szervezett 
képzést, ahol sikeresen teljesítette a Lovas Tagozat vizsgarendszerében a 
Járőr 1-es vizsgát. Zsombor a sport és szakmai teljesítményéért elnöki dicsé-
retben részesült a szilvásváradi Országos Polgárőr Szemlén szeptemberben. 

– Hosszútávú céljaim között szerepel, hogy egyszer eljussak majd egy 
világbajnokságra, ez az egyik legnagyobb álmom – mondta Pinczés Zsombor. 

A lovasiskola a sportolók oktatása mellett amatőr színjátszó körrel büsz-
kélkedhet, valamint városunk közbiztonságában is tevékenyen részt vesznek 
lovas polgárőr szolgálatokkal.bokri

bokri

bokri



14            Mezőkövesdi Újság 2022/2

SPORTKALAUZ

Értékes pontszerzés 
1-1-es döntetlent játszott hazai pályán a Mezőkövesd Zsóry FC

az MTK Budapesttel az OTP Bank Ligában.
Együttesünk Babati góljával már a 

9. percben megszerezte a vezetést, a 
fővárosi gárda Futács találatával az 51. 
percben egyenlített a január 30-ai mér-
kőzésen. A találkozón mindkét csapat 
eltalálta a kapufát, a vendégek lesgólt 
is lőttek. A pontszerzés értékét növeli, 
hogy csapatunk felkészülését alaposan 
megnehezítette a koronavírus-járvány, 
két hétig mindössze 5-6 játékos edzett 
és egy héttel a bajnoki rajt előtt még 16 
labdarúgó tesztje volt pozitív.

– Úgy gondolom, hogy aránylag jól 
jöttünk ki a mérkőzésből, kis szeren-
csével akár meg is nyerhettük volna, 
hiszen a második félidőben kapufát 
rúgtunk és volt 2-3 ígéretes gólszerzési 
lehetőségünk. Jó eredménynek tartom a 
döntetlent egy olyan csapat ellen, ame-
lyik jól sikerült felkészülésen van túl. A 
játékosokkal elégedett vagyok, mindent 
megtettek az eredményes szereplésért 
– mondta Supka Attila vezetőedző a 
lefújás után.

A Mezőkövesd Zsóry 18 forduló után a 
6. helyen áll a tabellán 23 ponttal.

IGAZOLÁSOK Újabb három labdarúgó-
val kötött megállapodást a Mezőkövesd. 
A 27 esztendős albán korosztályos 

válogatott Amir Bilali az olasz Cremonese 
és a Lazio mellett az NK Celje, az albán 
Bylis Ballsh, a KF Teuta, az FK Partizani, 
az észak-macedón Rabotnicki és az 
FC Shkupi, illetve a román Academica 
Clinceni együttesében futballozott. A 
belső védő a transfermarkt.com adatai 
alapján négyszer szerepelt az albán 
U19-es válogatottban.

A szintén 27 éves horvát Andrej 
Lukicra belső védőként és védekező 
középpályásként is számíthat a szakmai 
stáb. Pályafutása során a horvát NK 
Osijek és a Cibalia mellett a portugál 
Braga, a görög Apollon Smyrnis, a 
holland FC Emmen, a moldáv FC Sheriff 
Tiraspol, valamint a horvát NK Hrvatski 
Dragovoljac gárdájában játszott.

Mezőkövesden folytatja pályafu-
tását cseh Denis Granecny. A 23 éves 
elsősorban bal oldali védőként bevet-
hető játékos pályafutása során a cseh 
élvonalban szereplő FC Baník Ostrava és 
az SK Dynamo Ceske Budejovice mellett 
a holland FC Emmen együttesében 
futballozott. Granecny összesen 45 cseh 
korosztályos válogatott mérkőzésen 
lépett pályára a transfermarkt.com 
adatai szerint. (Fotó: mezokovesdzsory.
hu/Gál Péter)

Bravúros győzelem 29-27-re nyert a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata
a Cegléd vendégeként a bajnokságban.

Nagyon fontos mérkőzés várt a kövesdi kézisekre, 
akik a decemberben elhalasztott NB I./B-s bajnoki 
találkozót pótolták január 26-án Abonyban. A felsőházi 
rájátszás szempontjából nagy jelentőségű összecsa-
pás rendkívül szorosan alakult, az első félidő 16-16-os 
állásnál ért véget. Fordulás után az MKC kezdett jobban, 
Csörgő gólja után a 39. percben már négy góllal, 
22-18-ra vezettek Drizner Péter tanítványai és taktikus, 
fegyelmezett játékkal meg is tudták őrizni az előnyt.

– Azt gondolom, a mérkőzés kulcsa az volt, hogy na-
gyon összeszedettek voltunk, mindenki jó teljesítményt 

nyújtott. A második félidő elején két emberhátrányos 
szituációból is jól jöttünk ki, ekkor sikerült kiépíteni egy 
négygólos előnyt, ami egészen a lefújásig kitartott. 
Nagyon fontos győzelmet arattunk, a saját kezünkben 
van a sorsunk – mondta Drizner Péter vezetőedző.

A Mezőkövesd 11 ponttal áll 12 forduló után, mellyel 
csapatunk fellépett a felsőházi rájátszást érő 5. helyre 
a tabellán.

LIGA KUPA Négy mérkőzést játszott együttesünk 
hazai pályán januárban a sorozatban. Az élvonalban 

szereplő SBS-Eger ellen 34-31-re győztek kéziseink, 
a szintén első osztályú HE-DO B. Braun Gyöngyös 
ellen előbb együttesünk nyert 24-22-re, majd a Heves 
megyeri gárda 29-25-re legyőzte csapatunkat. A záró 
mérkőzésen a Debreceni EAC 30-28-ra felülmúlta 
együttesünket, így az MKC 4 ponttal a 3. helyen vég-
zett a B csoportban. Kiemelkedően teljesített Csörgő 
Kristóf, aki a Gyöngyös legyőzéséből 11 góllal vette ki 
a részét, a sorozatban összesen 25 gólt szerzett, ezzel 
ő lett együttesünk legeredményesebb játékosa. Dobi 
22, míg Gulácsi és Kátai 21-21 gólt lőtt.

Bronzérem a focitornán
A harmadik helyen végzett a Mezőkövesd Zsóry FC II.

a IV. Dél-borsodi Teremlabdarúgó-tornán. 

A 34 csapat részvételével megrende-
zett kétnapos focitornát a Mezőkövesd 
Zsóry SE szervezte. A csoportmérkőzé-
seket két helyszínen, Mezőkövesden és 
Mezőkeresztesen rendezték meg január 
22-én és 23-án. Csapatunk a Hejőkürtöt 
(4-0), a Tiszabábolnát (3-2) és a Szomo-
lyát (7-2) legyőzte, Harsánnyal (2-2) meg-
osztozott a pontokon és csoportelsőként 
jutott a nyolcaddöntőbe. Együttesünk a 
legjobb 16 között a Nyékládháza ellen 
3-0-ra nyert, a negyeddöntőben pedig 1-1 
után büntetőkkel győzte le a Mezőke-
resztest, mellettük Bükkábrány, Kisgyőr 
és Harsány jutott az elődöntőbe. A 
Mezőkövesd nagy küzdelemben 2-2 után 
büntetőkkel 4-2-es vereséget szenvedett 
Bükkábránytól, a Harsány 5-3-ra győzte 
le a Kisgyőrt a legjobb négy között. A 
bronzmeccsen a kövesdiek 4-1-re, míg a 
fináléban a Bükkábrány 5-2-re nyert.

– Nem kezdtünk jól, hiszen az első 
meccsen kikaptunk, de a folytatásban 
összekaptuk magunkat és ha nem is 
mindig meggyőző teljesítménnyel, de 
sikerült megnyernünk ezt a színvonalas 
teremtornát – emelte ki Vígh Ferenc, az 
ábrányiak játékosa. 

 – A tornán 34 csapat mintegy 500 
sportolója lépett pályára és majdnem 
100 mérkőzést játszottak le. Büszke 
vagyok rá, hogy a dél-borsodi térség 
településeinek összefogása és ereje 
ezen a focitornán is megmutatkozott. 
Jó hangulat, felemelő beszélgetések 
és a sport közösségformáló lendülete 
jellemezte ezt a programot. Köszönöm 
mindenkinek, aki részt vett a mérkőzé-
seken, illetve azoknak is, akik szurkoltak 
a csapatoknak! – mondta Tállai András, 
térségünk országgyűlési képviselője, a 
Mezőkövesd Zsóry elnöke, a teremtorna 
ötletgazdája az ünnepélyes eredmény-
hirdetésen, aki a csapatok mellett a 
támogatóknak is köszönetet mondott.

A helyezettek mellett különdíjak 
is gazdára találtak, a kövesdiek 
közül Bodnár Attila, a torna legjobb 
játékosának, Bodnar Oleksandr pedig a 
legfiatalabb labdarúgónak járó elisme-
rést vehette át. A díjakat, elismeréseket 
Tállai András mellett dr. Fekete Zoltán, 
városunk polgármestere és Tatárka 
József, a Borsod-Abaúj-Zemplén Me-
gyei Labdarúgó Szövetség társadalmi 
elnöke adta át.

Tállai András, a torna ötletgazdája
és Bodnár Attila, a torna legjobb játékosa  

Bódi Krisztián

bokri

bokri
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